160480

Señor Economista GALO PATRICIO MANCHENO VILLACRESES Ciudad.-

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de DISPENGAS COMERCIALIZADORA S.A. reunida el día de hoy, resolvió por unanimidad, elegirlo como PRESIDENTE de la compañía, por el período de dos (2) años, de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía.

Muy atentamente,

ING. DANIEL ALEJANDRO MANCHENO VILLACRESES

GERENTE GENERAL

DISPENGAS COMERCIALIZADORA S.A.

C.C. 180365691-5

Yo, GALO PATRICIO MANCHENO VILLACRESES, agradezco y acepto la designación que ha recaído en mi persona y prometo cumplir mis funciones de PRESIDENTE de acuerdo con lo que dispone la Ley y los Estatutos Sociales de DISPENGAS COMERCIALIZADORA S.A., en la ciudad de Quito, a los 22 días del mes de septiembre de 2014.

ECON. GALO PATRICIO MANCHENO VILLACRESES C.C. 180268957-8

DISPENGAS COMERCIALIZADORA S.A., se constituyó mediante Escritura Pública, otorgada en la ciudad de Quito el 23 de octubre de 2007, ante el Notario Público Décimo Sexto del cantón Quito, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 21 de abril del 2008 bajo el número 1196 toma 139 repertorio 15351.



Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 64369

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	42609
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	14/10/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14557
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/09/2014		
FECHA ACEPTACION:	22/09/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DISPENGAS COMERCIALIZADORA S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1802689578	MANCHENO VILLACRESES	PRESIDENTE	2 AÑOS	
1	GALO PATRICIO			

DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 1196 DEL: 21/04/2008 NOT: 16 DEL: 23/10/2007 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON MECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

gistro de Onlos Public ်စ္ကိ **FECHA DE EMISIÓN**: QUITO, A 14 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

> DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



Página 1 de 1